

# પુંસરીમાં બાળકોને ઘોડા પર અને ઊંટગાડીમાં બેસાડી વાજતે ગાજતે શાળા પ્રવેશ કરાયો



વડાગામ, તા. ૧૩ ગ્રામ્યકક્ષાના બાળકો શાળાથી દૂર ભાગતા જાય છે પરંતુ તેઓ શાળામાં નિયમિત જાય અને શિક્ષણ મેળવે તેમજ સંસ્કારિતા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકામાં આવેલ પુંસરી ગામે ખૂબજ અનોખી રીતે ઉજવાયો હતો. બાળકોને પોતાની જાતે જ શાળામાં જવાનું મન થાય અને શાળામાં આનંદમય વાતાવરણ સર્જાય જેથી

શાળાનો પહેલો દિવસ ભારેમ લાગે નહી તે માટે ધોરણ-૧ના વિદ્યાર્થીઓને ઘોડા ઉપર બેસાડીને તેમજ ઊંટગાડીમાં બેસાડીને વાજતે ગાજતે શાળા પ્રવેશ કરાયો હતો. શાળામાં ભણવા જવું એ પણ એક ઉત્સવ છે તેમ પ્રતિનિતિ કરાવતો આ પ્રવેશોત્સવ પૂર્ણ હર્ષોલ્લાસમાં રાજ્યના ઉર્જા-પેટ્રોલ વિભાગના અધિકારીની ઉપસ્થિતિમાં પુંસરી ખાતે ઉજવાયો હતો. આ પ્રસંગે દેશની શ્રેષ્ઠ

પંચાયત પુંસરી ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ, જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય અને તલોદ માર્કેટયાર્ડના ચેરમેન સહિત અનેક મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તલોદ ખેતીવાડી બજાર સમિતિના ચેરમેન નરેન્દ્રભાઈ પટેલે બાળકોને શાળા પ્રવેશ પાટી-પેન અને ટેશી હિસાબ અર્પણ કરી આવકાર્યા હતા. આ શાળા પ્રવેશોત્સવમાં કુલ ૬૮ બાળકોએ પહેલા ધોરણમાં રંગેચંગે શાનદાર પ્રવેશ મેળવ્યો હતો.

## સમર્થ બી.એડ. કોલેજનું ગૌરવ

હિંમતનગર, તા. ૧૩ હેમ.ઉ.ગુ. યુનિવર્સિટી સંલગ્ન સમર્થ વિવિધલક્ષી સેવા ટ્રસ્ટ સંચાલિત સમર્થ બી.એડ. કોલેજનું શૈક્ષણિક વર્ષ: ૨૦૧૩-૧૪ માં સેમેસ્ટર-૨ ના યુનિવર્સિટી પરિણામમાંથી સમર્થ બી.એડ. કોલેજનું ૮૪ ટકા પરિણામ પ્રાપ્ત કરેલ છે. જેમાં પ્રથમ નંબરે વાઘેલા મહેન્દ્રકુમાર ભીખાભાઈએ ૮૩.૭૦ ટકા, બીજા નંબરે મસી સકીનાકાંતેમા ઈમ્તિયાજઅલી ૮૨.૭૦ ટકા અને ત્રીજા નંબરે મસી રહેમતકાંતેમા મુસ્તકઅલી ૮૧.૮૦ ટકા પ્રાપ્ત કરેલ છે. સમર્થ ગ્રુપ ઓફ કોલેજના સી.ઈ.ઓ. શ્રી અભિષેક રાઠીએ કોલેજના પ્રિન્સીપાલ, અધ્યાપકો તેમજ વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

## રામનગર ઇઈસ્કુલનું ગૌરવ

ભિલોડા તાલુકાના રામનગર ગામની શેઠશ્રી જે. એમ. તન્ના વિદ્યાલયનું ધો-૧૨ અને ધો-૧૦નું શ્રેષ્ઠ પરિણામ આવેલ છે. ધોરણ-૧૨માં શેલેષજી વણજારા ૭૬% પ્રથમ, બિનલ ડી. ચૌહાણ ૭૫.૨૮% દ્વિતીય, વંદના એસ. વણકર ૭૪.૨૮% તૃતીય નંબર પ્રાપ્ત કરેલ છે. ધો-૧૦માં મિનાશ્રી આર. ચૌધરી ૮૦% પ્રથમ, વર્ના આર. પ્રણમી ૭૮% દ્વિતીય, બિમલ એસ. પટેલ, જયમીન એ. પ્રણમીએ ૭૮.૩૩% મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધારેલ છે.

## આડાહાથરોલ પ્રકાશ ઇઈસ્કુલનું ગૌરવ

ભિલોડા તાલુકાના આડાહાથરોલ ગામની પ્રકાશ ઇઈસ્કુલનું ધોરણ-૧૦ નું પરિણામ ૯૮% આવેલ છે. પ્રથમ નરેન્દ્રજી સિંહ રાહોડ ૯૬.૩૦, દ્વિતીય સંજીવ સિંહ રાહોડ ૯૫.૮૬, તૃતીય નિધિકુમારી રાહોડ ૯૩.૦૫ પી. આર. મેળવી આડાહાથરોલ પ્રકાશ ઇઈસ્કુલનું ગૌરવ વધારેલ છે.

## વાંકાનેર ઇઈસ્કુલનું ગૌરવ

ભિલોડા તાલુકાના વાંકાનેર ગામના શ્રી સર્વોદય સેવા સંઘ વાંકાનેર સંચાલિત શેઠશ્રી જે. એમ. તન્ના વિદ્યાલય (મા.વિ.) અને કેશરબેન એમ. ઠાકર ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાનું પરિણામ ૯૩.૧૮% આવેલ છે. નૈયાબેન ડી. માંકાણી ૮૨.૧૬%, પ્રતિક એમ. ચૌધરી ૮૦.૬૬%, નિધિબેન ડી. વાસાણી ૮૦.૫૦%, કિંજલબેન વી. સુરાણી ૭૮.૫૦%, જયદિપકુમાર કે. ૭૮.૩૩% મેળવી વાંકાનેર ઇઈસ્કુલ ગૌરવ વધારતા આનંદની લાગણી પ્રસરી છે.

# પ્રાથમિક શિક્ષણ ક્ષેત્રે આવેલા આમૂલ પરિવર્તનથી કન્યાઓનો શિક્ષણ દર ઉંચો આવ્યો છે : નાનુભાઈ વાનાણી

હિંમતનગર, તા. ૧૩ રાજ્ય સરકારે નથમિક શિક્ષણને નિધાન્ય આપી નથમિક મંત્રીશ્રી નાનુભાઈ



શિક્ષણની ગુણવત્તા સુધરે તે માટે નક્કર દિશામાં પગલાં ભરવાને પરિણામે આજે રાજ્યમાં ગ્રુપ આઉટ દર ઘટ્યો છે. રાજ્યમાં સાક્ષરતાનો દર ૮૦ ટકાએ પહોંચ્યો છે. એમ શિક્ષણ રાજ્ય મંત્રીશ્રી નાનુભાઈ વાનાણીએ જણાવ્યું હતું. સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ત્રિદિવસીય શાળા-વેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી મહોત્સવના બીજા દિવસે શિક્ષણ રાજ્ય મંત્રીશ્રી નાનુભાઈ વાનાણીએ નિતિજ તાલુકાના બોરીયા, ઘડકણ અને પુનાદરા નથમિક શાળામાં ધોરણ-૧માં-વેશ પાઠ બાળકોને ઉમંગભરે શાળા-વેશ અપાવ્યો હતો. મંત્રીશ્રીના

નથમિક શિક્ષણથી વંચિત ન રહે ગામનું એક પણ સંતાન દિકરીઓ સહિત મહત્તમ શિક્ષણ આપવાનો-યત્ન કરવો જોઈએ આ-સંગે પૂર્વ મંત્રીશ્રી જયસિંહ ચૌહાણે જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યમાં છેલ્લા દશ વર્ષથી યોજાતા શાળા-વેશોત્સવ કન્યા કેળવણી અભિયાનના ક્રમિકારી પરિણામો મળ્યા છે. રાજ્યમાં કન્યા શિક્ષણનો વ્યાપ વધતા સ્ત્રી સાક્ષરતામાં વધારો થયો છે. એટલું જ નહિ શાળા આ-સંગે મંત્રીશ્રી તથા મહાનુભાવોના હસ્તે બાળકોને શૈક્ષણિક કિટ્સ, આંગણવાડીના બાળકોને રમકડાં, ધો-૩ થી ૮ ના તેજસ્વી તારલાઓ તથા દાતાઓનું બહુમાન કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાના બાળકોએ નર્થના તેમજ યોગનું નિદર્શન કર્યું હતું. આ-સંગે જિલ્લા પંચાયતના પૂર્વ-સુખ શ્રી જયેન્દ્રસિંહ રાહોડ, જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય શ્રી દોલતસિંહ જાલા, જિલ્લા-તાલુકા પંચાયતના



(તસવીર : મગનજી વણજારા, હિંમતનગર) વેશોત્સવના કારણે ગામડાના બાળકો શાળાએ જતા થયા છે. મંત્રીશ્રીએ દરેક વાલીને પોતાના બાળકો નિયમિત શાળાએ મોકલવાનો અનુરોધ કરી મહત્તમ શિક્ષણ આપવા જણાવ્યું હતું. સાસંદશ્રી દિપસિંહ રાહોડે રાજ્ય સરકારે કન્યા કેળવણીને નેત્રાહન આપ્યું છે. ત્યારે મહત્તમ દિકરીઓને શિક્ષણ આપવા જણાવી ગ્રામજનોને અનુરોધ કરતા જણાવ્યું હતું કે, સમાજનું એક પણ બાળક

# ધાનેરાનાં ધાખાં ગામે પિતરાઈ મામા એ અધમ કૃત્ય આદરી સગીર ભાણી પર ગુજાર્યો બળાત્કાર

ડીસા, તા. ૧૩ ધાનેરા તાલુકાનાં ધાખાં ગામે એક કંસ સમાન મામાએ પોતાની પિતરાઈ બહેનની દીકરી અને સગપણે પોતાની ભાણી થતી માત્ર ૧૩ વર્ષીય સગીર કિશોરીને ચપુ બતાવી ધમકાવી પોતાની હવસ સંતોષવા રહેલી નાખતા સમગ્ર પંથકમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. આ શર્માનાક ઘટનાની વિગતો જોઈએ તો બનાસકાંઠાના ધાનેરા તાલુકાના ધાખાં ગામે પટેલના ખેતરમાં ભાગિયા તરીકે મજૂરી કરતા કોળી ઠાકોર પરવારની ૧૩ વર્ષીય સગીર યુવતી પર તેના જ કુટુંબી મામાએ બળાત્કાર ગુજારતા સમગ્ર પંથકમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે આ બનાવમાં માત્ર ૧૩ વર્ષીય સગીર કિશોરીનાં પરિવારજનો ખેતરમાં ધાસ લેવા ગયા હતા અને કિશોરી ઘરે એકલી હતી ત્યારે આ કિશોરીનાં

પિતરાઈ મામા એવા નરાધમ વિરમજી રાયચંદજી કોળી રહે-ગામ લાખાપુર તા. ચરદાનાએ ઘરે જઈ તેને ચાકુ બતાવી તેનું મોં દબાવી ચુપ ચાપ મારી સાથે ચાલ નહીતર જાનથી મારી નાંખીશ તેવી ધમકી આપી સગીર કિશોરીનું તા. ૮-૬-૨૦૧૪ના દિવસે અહરણ કરી ગયો હતો અને યુવતીને રાજસ્થાનના એક ગામમાં લઈ જઈ ભાત ભર જાનથી મારી નાખવાનો ભય બતાવી પાશવી બળાત્કાર ગુજાર્યો હતો આ બાદ આ કામોંધ બનેલા પિતરાઈ મામાએ આ પીડિતાને જુદી જુદી જગ્યાએ લઈ જઈ તેની મરજી વિરુદ્ધ બળાત્કાર ગુજાર્યો હતો અને પછી કિશોરીને લાખાસર ગામે મુકી ભાગી ગયો હતો. આ કિશોરીની ભાળ મળતા કિશોરીના મામા તેને લેવા લાખાસર ગામે ગયા હતા અને તેને ઘરે લાવતા તેની સાથે

થયેલા પાશવી બળાત્કારની વાત કરતા પરિવાર ભાંગી પડ્યો હતો. જે બાદ પરિવારજનો કિશોરી સાથે ધાનેરા પોલીસ મથકે પહોંચ્યા હતા અને ઘટનાની જાણ ધાનેરા પોલીસને કરતા ધાનેરા પોલીસે આઈપીસી કલમ ૩૬૩, ૩૬૬, ૨૭૬, ૫૦૬ (૨) મુજબ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે અને આરોપીને પકડવાના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં છેલ્લા ઘણા સમયથી લુટ, ચોરી સાથે જિલ્લાના તમામ પોલીસ મથકોમાં બળાત્કારના કેસોમાં ચિંતાજનક રીતે વધારો થઈ રહ્યો છે ત્યારે પોલીસ તંત્ર આવા અધમ કૃત્ય આચરતા ઈસમોને તાત્કાલિક ઝડપી કાયદાનો પાઠ ભણાવે તેવી માંગ ઉઠવા પામેલ છે.

## ઉજ્જવળ ભવિષ્ય માટે અભિયાન-શાળા પ્રવેશોત્સવ

મહેસાણા, તા. ૧૩ મહેસાણા જિલ્લાના સતલાસણ તાલુકાના ધારાવાણીયા, કેવડાસણ, માલાપુર અને રાધુપુરા ગામમાં પ્રાથમિક શાળા, આંગણવાડીના બાળકોને ઉત્સાહ અને ઉમંગ સાથે કુમકુમ તિલક કરી આરોગ્ય અને માર્ગ મકાન મંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલે પ્રવેશ અપાવ્યો હતો. મહેસાણા જિલ્લામાં ૯૮૮ પ્રાથમિક શાળાઓમાં ૬૭૨૮૨માં કન્યા કેળવણી રથ ફરી રહ્યો છે. જિલ્લામાં ત્રણ દિવસમાં ૧૮૩૫૮ બાળકોને પ્રવેશ આપવામાં આવનાર છે. આ ઉપરાંત ૧૨૧૩ કન્યાઓને વિદ્યાલક્ષ્મી બોન્ડ આપવામાં આવનાર છે. આ પ્રવેશોત્સવમાં રાજ્યકક્ષાના ૧૮ અને જિલ્લા કક્ષાના ૫૮ અધિકારીશ્રીઓ

રથનું નેતૃત્વ કરી રહ્યા છે. આ પ્રસંગે આરોગ્ય અને માર્ગ મકાન મંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે શાળા પ્રવેશોત્સવના માધ્યમથી ધોરણ ૧ થી ૫ માં ગ્રુપ આઉટ રેશીયો ૨૦.૫૦ થી ઘટીને ૨૮ ટકા થયો છે. જ્યારે ધોરણ ૭ માં ગ્રુપ આઉટ રેશીયો ૩૭.૨૨ થી ઘટીને ૬૮.૧૮ ટકા થયો છે. આ ઉપરાંત સાક્ષરતાના દરમાં પણ ૬૮.૧૪ ટકાથી વધીને ૭૮.૩૧ ટકા થયો છે. રાજ્યની તમામ પ્રાથમિક શાળાઓને પાયાની સુવિધાથી સજ્જ કરાઈ છે. આ ઉપરાંત રાજ્યમાં ૧૭૨.૪૭ કરોડના ૧૫,૧૧,૨૬૦ વિદ્યાર્થીનીઓને વિદ્યાલક્ષ્મી બોન્ડ આપવામાં આવ્યા છે.

## ભિલોડા અક્ષર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલ અંગ્રેજી અને ગુજરાતી માધ્યમનું ૧૦૦% પરીણામ

અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ સંચાલિત આર. જી. બારોટ એજ્યુકેશનલ કેમ્પસ આવેલ અક્ષર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલ અંગ્રેજી અને ગુજરાતી માધ્યમનું ૧૦૦% પરીણામ આવતા અક્ષર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલ પરીવારમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી છે. ભિલોડા સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ મંત્રી કિતીકુમાર બારોટ, સહમંત્રી નયનાબેન બારોટ, ટ્રસ્ટી મીતુલભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ, દેવાંગભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ તેમજ અક્ષર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલ સ્ટાફ પરીવાર ધ્યાના વિદ્યાર્થીઓને બિરદાવી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. ભિલોડા અક્ષર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલ, ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના તેજસ્વી વિદ્યાર્થી ઋત્વીક જગદીશભાઈ પટેલ ૮૭.૧૬ પી.આર. ભિલોડા સેન્ટરમાં પ્રથમ, કિના શેલેષભાઈ સોની ૭૮.૭૭ પી.આર., દિપ્તી રાજેન્દ્રભાઈ વરસાત ૭૩.૭૫ મેળવી ગૌરવ વધારેલ છે. ધોરણ ૧૦

અંગ્રેજી માધ્યમ ૧૦૦% પરીણામ ભિલોડા સેન્ટરમાં પ્રથમ આવેલ છે. રીષી બાલમુંકુદભાઈ નુવાલ ૯૮.૨૮ પી.આર. ભિલોડા સેન્ટરમાં પ્રથમ, હિરેન જીજ્ઞેશભાઈ ત્રિવેદી ૮૭.૬૭ પી.આર. અભિષેક શેલેષભાઈ પટેલ ૮૬.૭૧ પી.આર. મેળવી ગૌરવ વધારેલ છે. ધોરણ ૧૦ ગુજરાતી માધ્યમ ૧૦૦% પરીણામ ભિલોડા સેન્ટરમાં પ્રથમ આવેલ છે. પ્રદર્ષ પ્રવિણભાઈ પટેલ ૯૫.૯૮ પી.આર. ભિલોડા સેન્ટરમાં પ્રથમ, અજય જેલજભાઈ રાજેન્દ્રભાઈ વરસાત ૯૦.૯૮ પી.આર. મેળવી ભિલોડા અક્ષર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલ અંગ્રેજી, ગુજરાતી માધ્યમના વિદ્યાર્થીઓએ વિરાટ સિધ્ધી હાંસલ કરતાં અક્ષર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલ, ભિલોડાનું ગૌરવ વધારતા આનંદની લાગણી પ્રસરી છે.



નર્મદા ડેમની ઉંચાઈ વધારાની મંજૂરી મળતા બનાસકાંઠામાં ખુશીનો માહોલ ગુજરાતની જવાદોરી સમાન નર્મદા નદી પરના સરદાર સરોવર ડેમની ઉંચાઈ વધારવાની ગુજરાત સરકારની ૮ વર્ષ જુની માંગણીને કેન્દ્રમાં એન.ડી.એની સરકાર બનાતાં આજે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ મંજૂરીની મહોર મારતાં સમગ્ર ગુજરાતમાં ખુશીની લહેર ફેલાઈ ગઈ છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પણ પ્રજાજનો સાથે ભારતીય જનતા પાર્ટીના અગ્રણીઓ અને કાર્યકરોએ પાલનપુરના ગુરુનાનક ચોક ખાતે ભવ્ય આતશબાજી કરી સૌનું મોં મીઠું કરાવ્યું હતું. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

## ભિલોડા તાલુકાની રીટોડા પ્રાથમિક શાળામાં પ્રવેશોત્સવ અને વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજાયો

ભિલોડા, તા. ૧૩ અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાની રીટોડા પ્રાથમિક શાળામાં પ્રવેશોત્સવ અને વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે રામજી રાય, આઈ. એ.કે. એ.સ. વિભાગ, ગાંધીનગર, પ્રદુલભભાઈ દેવશંકર ઉપાધ્યાય (ઉદ્યોગપતી મુંબઈ-રીટોડા), ભિલોડા આર. એ.કે. ઓ. વનરાજસિંહજી ચૌહાણ, પીયુષભાઈ ઉપાધ્યાય, ભિલોડા બી.આર.સી.કે.ઓ. કચરાભાઈ પટેલ, રીટોડા પ્રાથમિક શાળા આચાર્ય, સ્ટાફ પરીવાર, વિદ્યાર્થીઓના માતા-પિતા, રીટોડા ગામના અગ્રણી ગ્રામજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. રીટોડા પ્રાથમિક શાળામાં નવિન પ્રવેશ મેળવનારા વિદ્યાર્થીઓને કુમ-કુમ તિલક કરી ચોકલેટો, દફતરો, શૈક્ષણિક ચીજવસ્તુઓ દાતાઓ ધ્યાના આપવામાં આવી હતી.

## ભિલોડા પ્રાથમિક શાળા અને પાદરામાં શાળા પ્રવેશોત્સવનો કાર્યક્રમ યોજાયો

ભિલોડા, તા. ૧૩ અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા પ્રાથમિક શાળા નંબર. ૨ અને પાદરા પ્રાથમિક શાળામાં શાળા પ્રવેશોત્સવનો કાર્યક્રમ ટબદબાભરે યોજાયો હતો. નવિન વિદ્યાર્થીઓને કુમ-કુમ તિલક કરી ગોળધાણા, ચોકલેટો ખવડાવી મોં મીઠું કરાવી પ્રવેશ કરાવ્યો હતો. નવિન વિદ્યાર્થીઓને આવકાર્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓને દફતર, વોટરબેગ, પેન્સીલ, કંપાસ બોક્સ સેવાભાવી દાતાઓ તરફથી આપવામાં આવ્યા હતા. નવિન વિદ્યાર્થીઓ શાળા પ્રવેશોત્સવના કાર્યક્રમ નિમિત્તે વિદ્યાર્થીઓમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી. ભિલોડા તાલુકા પ્રાથમિક શાળા નંબર. ૨ અને પાદરા પ્રાથમિક શાળામાં શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમ પ્રસંગે ભિલોડા તાલુકા ભાજપ

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

**સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ**

**● એકવાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી**

**AGL Radhe ENTERPRISE**

**પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧**

---

**ગાંધીનગરવાસીઓના અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય**

**મોર્ડન મોટર્સ**

વોલ નં. ૪૦૩, ગુ.આઈ.સી. કામા મોર્ડનની લાખુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

**ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧**

**સુવિધાઓ**

- હીલ એલાઇનમેન્ટ ● ડેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઇઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઇલેક્ટ્રીક કામ
- પેન્ટિંગ પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઇલ ચેન્જ

**EXIDE** બેટરીના ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર **કેસ્કોલ** ઓઇલના ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર

**પેટ્રોલ વાહનોનું બી.યુ.સી. સ્ટેશન**